
 

Radviliškio r. Sidabravo 

gimnazija 
 

Instruktorė: A. Petronytė 

Olweus mokinių apklausa  
2020 lapkričio mėn. 

2019 m. apklausoje  dalyvavo 106 mokiniai, 

2020 m.  - 103 mokiniai 



2020 m. Lietuvos Olweus mokinių 
apklausos rezultatai 
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   Mokiniai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 kartus 

per mėnesį paskutinius keletą mėnesių 



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 

kartus per mėnesį paskutinius keletą mėnesių 

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2020 metų, klasės nuo  3 iki 10 

Tamsesnė spalva: vidurkis 2019 metų, klasės nuo 3 iki 10 



Berniukai ir mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 kartus per 

mėnesį paskutinius keletą mėnesių (A ir B lentelės) 

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2020 metų, klasės nuo  3 iki 10  (B lentelė užslėptos patyčios) 

Tamsesnė spalva: vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki 10 A lentelė 
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Visų mokinių nuo 3 iki 10 klasės procentas

Mokiniai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų  

per mėnesį paskutinius keletą mėnesių (A ir B lentelės) 

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2020 metų, klasės nuo  3 iki 10 (B lentelė-užslėptos patyčios)  

Tamsesnė spalva: vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki 10 A lentelė 



Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2019 metų, klasės nuo  3 iki 10 

Tamsesnė spalva: vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki 10 

Mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų  

per mėnesį paskutinius keletą mėnesių 



Tamsesnė: vidurkis 2020 metų, klasės nuo  3 iki 8  B lentelė 

Šviesesnė: vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki 8   A lentelė 

Mergaitės, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų  

per mėnesį paskutinius keletą mėnesių (A ir B lentelė) 



Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2019 metų, klasėms nuo  3 iki  10  

Tamsesnė spalva: vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki  10 

Berniukai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų 

per mėnesį paskutinius keletą mėnesių 



Šviesesnė spalva (gale): vidurkis 2020 metų, klasės nuo  3 iki 10  B lentelė 

Tamsesnė spalva: vidurkis 2020 metų, klasės nuo 3 iki 10A lentelė 

Berniukai, iš kurių buvo tyčiojamasi 2-3 ar daugiau kartų 

per mėnesį paskutinius keletą mėnesių (A ir B lentelės) 



Mokiniai, kurie tyčiojosi iš kitų mokinių  

ir mokiniai, iš kurių buvo tyčiojamasi  

 2-3 ar daugiau kartų per mėnesį paskutinius keletą mėnesių 

 

Šviesesnė spalva (gale)2019 m.: vidurkis mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi 

Tamsesnė spalva: 2020m. vidurkis mokinių, kurie tyčiojosi 



Mokiniai, kurie patyrė patyčias ir kurie 
tyčiojosi  
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Patyrė patyčias Tyčiojosi



Šviesesnė spalva (gale)2020 m: vidurkis  mokinių, iš kurių buvo 

tyčiojamasi 

Tamsesnė spalva 2020 m: vidurkis mokiniai, kurie tyčiojosi 

Mokiniai, kurie tyčiojosi iš kitų mokinių  

ir mokiniai, iš kurių buvo tyčiojamasi  

 2-3 ar daugiau kartų per mėnesį paskutinius keletą mėnesių  



Bijo, kad mokykloje tyčiosis 

24,5

25

25,5

26

26,5

27

27,5

28

28,5

29

29,5

I II III IV V VI VII

29,4 

28,8 

26,3 

26,9 

26,6 

27,2 27,3 



Mokiniai, kurie bijo, kad iš jų m-kloje tyčiosis kiti mokiniai  

ir mokiniai, kuriems mokykla „labai nepatinka“ arba „nepatinka“ 

Šviesesnė spalva (gale): vidurkis mokiniai, kurie bijo dėl patyčių ir atsakė „kartais“, „dažnai“ ir „labai dažnai“ 

Tamsesnė spalva: vidurkis mokinių, kuriems mokykla „labai nepatinka“ arba „nepatinka“ 



Vietos, kur patiria patyčias  
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Klasė, esant mokytojui Klasė be mokytojo

Kiemas, stadionas Koridoriai,laiptinės



Kur mokiniai patyrė patyčias? 

Visų mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi kartą, 

dukart ar dažniau, procentas 



Kokias patyčių formas patyrė mergaitės ir berniukai? 



Kurioje klasėje mokosi mokiniai, kurie 
tyčiojasi? 
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Bendraklasiai Paralelių kl. mok. Vyresnių kl. mok. Įvairių kl. mok.



Kurioje klasėje mokosi iš Tavęs 

besityčiojantis mokinys? 

Mokinių, iš kurių buvo tyčiojamasi kartą, 

dukart ar dažniau, procentas 



Kiek gerų draugų turi klasėje? 

Visų mokinių, kurie atsakė į šiuos 

klausimus, procentas 



Ar dažnai mokytojai ir kiti suaugusieji 

 mokykloje bando sustabdyti patyčias? 
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Mokytojams Tėvams

Draugams/sesėms, broliams Niekam nesakė

Kam pasisako apie patiriamas patyčias? 



Ar esi kam nors sakęs, kad per paskutinius keletą mėnesių mokykloje iš 

Tavęs buvo tyčiojamasi? 



Kaip tu manai, kiek daug per paskutinius keletą mėnesių tavo klasės 

auklėtojas(-a) padarė, kad sustabdytų patyčias? 



Kaip tu manai, kiek daug per paskutinius keletą mėnesių tavo klasės 

auklėtojas(-a) padarė, kad sustabdytų patyčias? 



JAUSMAI IR POŽIŪRIAI, SUSIJĘ SU PATYČIOMIS 

Kai matai savo bendraamžius, iš kurių tyčiojamasi, ką tu jauti ir galvoji? 



Ar dažnai kiti mokiniai mokykloje bando sustabdyti patyčias? 




